



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 035/2025

**RETIFICATIVO I:** Retira-se a oferta do curso de Recepcionista em meios de Hospedagem;

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	<b>Local de inscrição:</b> GRUPO DE LESBICAS, GAYS, BISSEXUAIS, TRAVESTIS E TRANSEXUAIS - GRUPO ATITUDE <b>Local de matrícula:</b> SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá <b>Local de realização do curso:</b> SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá <b>(PROGRAMA SENAC ACOLHE – COP 30)</b>				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
<del>11/03/2025 e 12/03/2025</del>	<del>13/03/2025 e 14/03/2025</del>	<del>Recepcionista em meios de Hospedagem – 160h</del>	14	<del>19h às 22h</del>	<del>17/03/2025 a 09/06/2025</del>	<del>Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo. Idade mínima: 18 anos</del>